
1403 نيدرورف 6
Monday, March 25, 2024

1445 ناضمر 14

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق ررکم 2 هدام )ح( دنب 6هرصبت ییارجا همان ن�آ

ـه60070ت/170623 :خیرات

1401/09/15 :خروم

ییاراد و یداصتقا روما ترازو -تراجت و ندعم ،تعنص ترازو

یزرواشک داهج ترازو -یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو

ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس -تاعلاطا ترازو-تفن ترازو

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

یداصتقا هژیو و یتعنص -یراجت دازآ قطانم یلاع یاروش هناخریبد

ناریا یزرواشک و نداعم عیانص -یناگرزاب قاتا

یراکمه اب( ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب داهنشیپ هب 1401/08/25 هسلج رد ناریزو تئیه
و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق ررکم 2 هدام ح دنب 6 هرصبت دانتسا هب و )تراجت و ندعم ،تعنص ترازو
:درک بیوصت ریز حرش هب ار روکذم هرصبت ییارجا همان ن�آ 1400 بوصم -زرا

ررکم 2 هدام )ح( دنب 6 هرصبت ییارجا همان ن�آ

زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا ،همان ن�آ نیا رد -1 هدام

نآ یدعب تاحلاصا اب -1392 بوصم -زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق:نوناق-1

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب: یزکرم کناب-2

یزکرم کناب زوجم اب ای نوناق بجوم هب هک یکناب ریغ یرابتعا هسسوم ای کناب:یرابتعا هسسوم-3
. دشاب یم یزکرم کناب تراظن تحت و هدش سیسأت

و تسا یزکرم کناب زا ربتعم زوجم یاراد و هدش سیسأت یزکرم کناب زوجم اب هک یتکرش:یفارص-4
. دشاب یم یفارص تایلمع ماجنا نآ تیلاعف عوضوم

ناریا یملاسا یروهمج کرمگ:کرمگ-5

یداصتقا هژیو و یتعنص -یراجت دازآ قطانم نامزاس:قطانم نامزاس-6

و تاررقم ،نیناوق ساسا رب کرمگ یتارداص هناورپ قفو هک یقوقح و یقیقح صخش:هدننک رداص-7
. دیامن یم مادقا لااک تارداص هب تبسن طوبرم یاه همان ن�آ

یتارداص یاه هناورپ یزرا شزرا )100%( دصرددص رثکادح لداعم:یتارداص یزرا دهعت-8
)تلاوصحم(اهلااک

تارداص زا لصاح زرا تشگزاب هروگراک:هورگراک-9

تلاماعم هچراپکی ماظن هلمج زا یتارداص زرا تشگرب اب طبترم یاه هناماس هیلک:ییارجا یاه هناماس-10
یاه هناماس ریاس و تراجت عماج هناماس و زرا نیمأت ،یزرا تلادابم تبث ،زرا تراظن هناماس ،یزرا

1401/09/15 :دنس خیرات
ـه60070ت/170623 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ب دنب ییارجا همان نیئآ
رد تارداص تیفاعم دروم رد 113

79/1/1 زا موس همانرب لوط
83/12/29 تیاغل
ریغ قودنص سیسأت همان نیئآ
تارداص هعسوت یتلود
اه ییاراد زمر جارختسا همان ن�آ
دنب 6هرصبت ییارجا همان ن�آ
اب هزرابم نوناق ررکم 2 هدام )ح(
زرا و لااک قاچاق

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه60070ت/170623 :همان ن�ا

ـه 60070 ت/ 170623 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/5705 :همان نييا
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یتارداص تاعلاطا شزادرپ و یهد نامزاس ،تبث یارب و داجیا نوگانوگ فادها یارب هک طبترم
. دریگ یم رارق هدافتسا دروم مه ناگدننک رداص

هب تارداص زا لصاح زرا تشگرب هب تبسن دناوت یم هدننک رداص هک ینامز تدم:زرا تشگرب تلهم-11
.دیامن مادقا ،طوبرم یاه تیفاعم و اه قوشم زا یدنم هرهب و یتارداص یزرا دهعت عفر روظنم

.زرا تشگرب تلهم رد هدشن دافیا یتارداص یزرا تادهعت نازیم:هدش دیسر رس یتارداص یزرا دهعت-12

:ریز دراوم لماش روشک یداصتقا هخرچ هب تارداص زا لصاح زرا تشگرب یاه شور-13

.یفارص ای و یرابتعا هسسوم ،یزکرم کناب هب امین هناماس رد هلاوح تروص هب زرا شورف -فلا

دوخ تارداص لباقم رد لااک تادراو -ب

.لااک تادراو تهج )ریغ( نارگید هب تارداص زا لصاح زرا یراذگاو -پ

لااک هب لااک رتاهت -ت

یفارص ای و یرابتعا هسسوم ،یزکرم کناب هب سانکسا تروص هب زرا شورف -ث

عبانم لحم زا )نید هیدأت ریخأت مازتلا هجو و دوس ،لصا زا معا (ییاطعا یزرا تلایهست تخادرپراب -ج
نیمأتزاب ،)سنانیاف(یجراخ یلام نیمأت ،یزرا هریخذ باسح ،یلم هعسوت قودنص ،اه کناب
هب یتلایهست عبانم ریاس و یناهج کناب ،وکا تراجت و هعسوت کناب ،یملاسا هعسوت کناب ،)سنانیافیر(
.تادراو تباب افرص یضاقتم )هدروآ( هکرشلا مهس زرا نیمأت و یزکرم کناب صیخشت

ای و یتادراو یدانسا تاورب/ تارابتعا اب طبترم )عرف و لصا زا معا (یزرا )نوید(یهدب هیدأت -چ
یزکرم کناب یزا طباوض قباطم یرابتعا هسسوم طسوت هدش تخادرپ هرداص یزرا یاه همان تنامض

یرورض یزکرم کناب د�أت ،دنب نیا )ث(،)پ(،)فلا( یاه ءزج رد روکذم دراوم صوصخرد – هرصبت
.تسا

زا یبیکرت ای کی هب یداصتقا هخرچ هب تارداص زا لصاح زرا تشگرب نازیم تبسن:زرا تشگرب تبسن-14
. هدش دیسر رس یتارداص دهعت شزرا عومجم هب ،هدش ن�عت یاه شور

هدام عوضوم تراجت دنیآرف رب تراظن و یزاس هچراپکی عماج یرازفا مرن هناماس:تراجت عماج هناماس-15
هرامش همان بیوصت عوضوم زرا و لااک قاچاق اب هزرابم نوناق 6 و 5 داوم ییارجا همان ن�آ 3

1395/04/23 خروم ـه51559ت/46443

.نایرتشم هب یرابتعا تاسسوم و اه کناب طسوت هئارا لباق تامدخ یمامت:یکناب تامدخ-16

،هدوزفا شزرا رب تایلام یانثتسا هب ،نوناق ررکم 2 هدام )ح( دنب )6( هرصبت یارجا رد -13 هدام
یاهدمآرد یارب یتارداص یاه قوشم و هزیاج هنوگره و یتایلام یاه تیفاعم هیلک زا یرادروخرب
بسانتم ،)یداصتقا هژیو قطانم و یتعنص -یراجت دازآ قطانم و یلصا نیمزرس زا ( تارداص زا لصاح
. دشاب یم یتارداص یزرا دهعت یافیا نازیم اب

: دشاب یم ریز حرش هب یتارداص تادهعت یافیا زا تیفاعم لومشم دراوم -15 هدام

ذخا اب هکربتم نکاما تاریمعت و یزاسون و فرصم تهج تایلاع تابتع دصقم هب لااک تارداص.1
هورگراک و تایلاع تابتع داتس زا هید�أت

روظنم هب یداصتقا هژیو قطانم و یتعنص-یراجت دازآ قطانم هب یلصا نیمزرس زا لااک لاقتنا.2
قطانم نامزاس د�ات اب ،قطانم نآ رد فرصم

اب یلخاد فراصم یارب طوبرم تاقتشم تادراو روظنم هب یناسنا )یامسلاپ( بآ نوخ تارداص.3
)وراد و اذغ نامزاس(یکشزپ شزومآ و نامرد تشادهب ترازو د�ات

و ینف تامدخ تارداص یاه)هژورپ( حرط رد هدافتسا روظنم هب هک یتازیهجت و تلاآ نیشام.4
یاهدادرارق عاونا اب )فا یس یپ یا( ارجا ، تازیهجت نیمأت ،یسدنهم دادرارق تروص هب یسدنهم
د�أت اب و )هژورپ( حرط مامتا نامز ات دریذپ یم تروص )یتایب( لاقتنا، یرادرب هرهب ،تخاس
یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص زا تیامح ییارجا همان ن�آ 19 هدام عوضوم هورگراک
.نآ یدعب تاحلاصا و 1389/02/08 خروم 40527/27057 هرامش همان بیوصت عوضوم

ترازو د�ات اب اهروشک ریاس رد یراذگ هیامرس و شورف و یبایرازاب ، فلاتا اب طبترم یاه هنیزه.5
).ناریا تراجت هعسوت نامزاس( تراجت و ندعم،تعنص

ربخم دمحم
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روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

و یزرواشک شخب تلاوصحم و یتفنریغ یاهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسیب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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